KomnnekTayusa orpaxgeHus kposenbHoro OK-h600x1860 OrPA)KAEHME KPOBENBbHOE OK-h600x1860

Onopa
orpaxageHus
KPOBENbHOIro

(2 wT.)

Bbanka KpoBenbHOro
orpaxgeHusa (2 wrT.)

BonTt M8x20 bBbonT M8x35

(4 wT.) (4 wT.)

Lan6a
?8 (28 wT.)

COICHCONCHONCXE)
CCACONCHCONOXE)
©00ObOooo

CCICNCRCXCNE)

Clele;

XoMmyT BonT-wypyn*

(2 wT.) ?8x50 (8 wT.)
Farika M8 Mpoknagka pe3nHoBas
(12 wTt.) 3x40x340 (2 wT.)

000000 N
000006 XU

*BHuMmaHue! B KoMNNeKTaumo BXoAUT Kpenéx, NpeaHasHauUeHHbIM 419 MOHTa)a ONOpPbl OrpakaeHMa

Ha AepeBAHHYIO 06PCUWETKY.

—

—

—

RAL 3005
(BUHHO-KpaCHbIN)

©
° ::
RAL 3011

(KopnuHeBoO-KpacCHbIN)

RAL 5005

(CUrHanbHbIN CUHNIA)

‘\

°
o ::
RAL 6005

(3eneHbin MOX)

LBET:

RAL 8017
(LUokonagHO-KOPUUYHEBbIN)

RAL 9005
(YepHbi AHTapD)

Aara:

YnakoBwMUK:

© «OrpaxgeHne kpoesnbHoe OK-h600x1860», 000 «KomnaHusa MeTann Mpodunb LLEHTP», agpec: 141055, Poccus, MockoBckas 06nacTb, I. /To6Hs, yn. fleiiTeHaHTa Boiiko, 4. 104A, 34. 2




MHCTPYKLMNA MO MOHTAXY OFrPAXXAEHNA KPOBE/IbHOIMO OK-h600x1860

o KpenneHue onopbi orpaxgeHus
K KpoBne

- and
1000 MM L oppas 00, MV
mn "aMs\‘aKC"" Mn-20
BHuMaHue! KpoBenbHoe orpaxgeHve goMKHO 6biTb YCTaHOB/AGHO Bblwe
KapHM3HOro ceeca. B MecTax yCTaHOBKM KPOBEAbHOMO OrpaxaeHns

o6s3aTenbHa cN/owWHas o6peweTKa.

> o
‘ enns
rameran @ chy; oty
900 MM~ ‘ﬂ“v\\(a‘“a noqepe“““ 2%y
Ma! weTan Mo,nePP 35
M RN g HC-

duKcaymns onopbl orpaxgeHus
B 3aBMCUMMOCTM OT yr71a HaK/oHa KPOBAn

Lain6a @8
raika M8

-

guso) - + 01-
{uizs
o7T M8x20

LWai6a @8

BonT-wypyn @8x50
LWai6a @8

o CBeprieHne CKBO3HbIX OTBEPCTHi
AN9 KpensieHus BepxHen 6ankun

K ONOpaM orpaxgeHus

OTeepcTne P10

o dukcayms 6anok
K ONnope orpa)xgeHus
BonT M8x35
Lan6a @8

LWain6a @8
laiika M8

o OrpaxageHue B c6ope

o CTbiKOBKa 6an0K orpaxgeHui

Bont M8x35
LWain6a @8

LWai6a @8 BonT M8x35
Favika M8 LWaii6a @8

LS
<
@x Wai6a @8

raiika M8

Bcsa VIH¢OpMaLU/I$I o nOTpeéMTeﬂbCKVIX cBOMCTBax TOBapa, NnpaBmnax NCNo/Nb30BaHUA, rapaHTMﬁHOM Cpoke

1 NONHas TexHMYecKas AoKyMeHTaums pasmeuleHa Ha carite metallprofil.ru




